
Ｊ１規格スタジアム住民意向調査報告書
（概要版）

令和３年３月
沖縄県文化観光スポーツ部 スポーツ振興課



直接配布調査 対面調査 インターネット調査

対象者 ⑴那覇市民及び周辺住民 ⑵公園利用者 ⑶一般県民等

調査期間 R3.1.30-R3.2.14 R3.3.20-R3.3.21 R3.2.1-R3.2.14

調査手法 那覇、浦添、豊見城、
南風原、西原地域へ調査票
をポスティング

・公園でのヒアリング調査
・公園内掲示板・公園管理
事務所HPのQRコードか

ら誘導し、ネット上で調査

沖縄県HPやTwitter等により告知、
ＦＣ琉球、沖縄ＳＶの協力のも
と情報を拡散、誘導しネット上
で調査

回答人数 398人（回収率14.2％） 225人 1,821人

１ 調査の目的

１

那覇市奥武山公園にＪ１規格スタジアムの整備を計画するに当たり、同公園の将来像等につ
いて、県民意見を把握し、整備計画を具体化するための検討資料として活用することを目的に、
アンケート調査を実施した。

２ 調査の種類 及び 回収方法
本調査では、調査対象者を以下の３つに分けて実施し、全体で2,444件の回答を得ている。
⑴ 那覇市民及び周辺住民 （直接配布調査： 398件）
⑵ 公園利用者 （対面調査 ： 225件）
⑶ 一般県民 （インターネット調査：1,821件）

対面調査は、公園利用者に直接ヒアリング、管理者ＨＰ告知等により実施しているため、対象者の多くは
「奥武山公園の利用者」と推測される。
インターネット調査は、FC琉球や沖縄SVの協力のもと選手やサポーターに情報を拡散し調査しているため、

対象者の多くは「サッカーに関心のある方」と推測される。

３ 主な調査結果（直接配布調査）

✓ Ｊ１規格スタジアムでのサッカー観戦（主なもの１つ）
→ 必ず観戦する （14.8％）
→ 対戦チームによっては観戦してみたい（30.7％）
→ 興味はあるが今は判断できない。 （25.9％）
→ 観戦しない （10.6％）

✓ スタジアムや公園内で開催して欲しいイベント（複数選択可）
→ 那覇まつりのような参加型イベント（42.7％）
→ アーティストのコンサート （39.7％）
→ スポーツ興行 （31.7％）
→ 参加型スポーツイベント （10.6％）

✓ 奥武山公園のあるべき姿（複数選択可）
→ 那覇まつり、産業まつりなどの参加型イベント開催の場所（37.4％）
→ スポーツの聖地として、県大会の決勝等が開催される場所（31.9％）
→ サッカー・野球等、一流選手のプレーを“観て”楽しむ場所（28.1％）

✓ 公園内のにぎわいを創出するための複合施設として望ましいもの（複数選択可）
→ レストラン・カフェ（46.2％）
→ 健康スパ・温浴施設（32.7％）
→ 屋台村 （13.8％）

観戦意思を有する者
45.5％

スポーツ関連
42.3％

【参考】
対面調査：55.6%
ネット調査：88.3%

直接配布調査は、那覇市民及び周辺住民を無作為に抽出し、回答を得ていることから、一般的
な調査結果が得られている。

【参考】
対面調査：63.1%
ネット調査：98.8%

【参考】
対面調査：31.6%
ネット調査：75.3%

【参考】
対面調査：40.4%
ネット調査：46.3%



インターネット調査 1821件対面調査 225件

必ず観戦する, 59

対戦チームによっては観戦して
みたい, 122

興味はあるが今は判断できな
い, 103

観戦しない, 71

その他, 43

直接配布調査 398件

Ｑ：奥武山公園にスタジアムが整備された際に、サッカーを観戦してみたいですか。

観戦意思を
有する者

（14.8％）

観戦意思を
有する者

125件
（55.6％）

（25.9％）

（17.8％）

（10.8％）

４ 主な調査結果の詳細

181件（45.5％）

（30.7％）

観戦意思を
有する者

1,607件
（88.3％）



３

Ｑ：スタジアム及び公園内で開催されるイベントとして何を望みますか。
（※複数選択可）

Ｑ：沖縄県ではスタジアム及び周辺整備を実現し、県の観光振興や人材育成に寄与して
いくことを目指しています。奥武山公園はどのような場所であるべきと考えますが。
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那覇まつり等、参加型イベントの場所

スポーツの聖地として県大会決勝等の場所

一流選手のプレーを“観て”楽しめる

コンサート等の野外イベントの場所

県民の健康増進に寄与する場所

散策や子どもの遊び等身近な公園

観光振興・経済振興に寄与する場所

おしゃれなカフェ等のあるにぎやかな空間

水と緑のある都市緑地

大型遊具等のある公園

有望なスポーツ選手の育成拠点

夜景を楽しめるおしゃれなスポット

史跡等を生かした歴史公園

その他

直接配布調査 対面調査 インターネット調査
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那覇まつり等、参加型イベント

アーティストのコンサート

スポーツ興行

公園全体を活用したフェス

エイサー等の伝統芸能

スタジアムを活用した舞台・演劇

参加型スポーツイベント

クリスマスマーケット

クラシックコンサート

プロジェクションマッピング

その他

直接配布調査 対面調査 インターネット調査

（※複数選択可）



４

Ｑ：公園内ににぎわいを創出するために必要な複合施設として最も望ましいのは
何でしょうか。
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アスリート育成施設

エコツーリズム・体験学習施設

合宿用宿泊施設

ショッピングセンター

ランニングステーション

大型遊具（観覧車等）

フィットネスクラブ

特産品販売室

コンビニ

図書館

アスリート向けリハビリ施設

観光向けホテル

ディナークルーズ

その他

コワーキングスペース

病院

オフィス

直接配布調査 対面調査 インターネット調査

（※複数選択可）


